

要 闻 简 报

尽我所能，无愧我心

——记我市新奥燃气抢险维修所所长陈自会

新奥燃气抢险维修所所长陈自会是我市燃气首批创业者之一。1994年，正当汝州燃气事业艰难起步之际，陈自会凭着对燃气事业的热爱，加入了市燃气公司，先后从事过燃气工程安装和户内维修。2016年成为新奥人后，陈自会便担任起抢险维修所所长职务，他默默无闻、脚踏实地地在燃气一线奔波，一干就是24年。他宽厚待人、率先垂范的工作作风，也不断影响和激励着周边同事，成为员工们心中敬重的“老大哥”。他干一行、爱一行、钻一行，逐渐成为独当一面的技术权威，以过硬的素质带领抢修队伍完成上千次燃气抢修作业，没有出现一次安全问题，有力保障了汝州燃气管网的安全运营。

人称燃气管网“活地图”

陈自会从事燃气抢险维修得从1994年说起，那时他还是怀揣梦想的懵懂少年，对燃气技术一无所知，而燃气抢险维修是一项技术性较强的工作，不但要求抢修人员能够熟练操作各种仪器、设备，而且要牢记城市管线、阀门位置，在遇到突发事件时能够采取及时有效的抢险预案并迅速实施。

“世上无难事，只怕有心人”，陈自会为了尽快适应岗位，图书馆、书店去了一趟又一趟，培训教材翻了一遍又一遍，同事们一个个成了他的师傅。为掌握第一手资料，他走遍了市区的边边角角，牢记每一个阀门的位置、阀门的大小，并将记录数据手绘成抢修

图纸，他白天学，晚上想，一有空就翻出图纸看。陈自会的努力没有白费，我市600多公里的燃气管网走向、200多个阀门位置、500余个调压箱(柜)分布情况，哪些街道有哪些民用用户、有哪些工商户，他都能清清楚楚说出来。每次执行任务，他都能在最短的时间内准确处理，很快他从门外汉成了行家里手，时间长了，大家由衷地敬佩陈自会，并尊称他为燃气管网“活地图”。

视燃气险情为最高指令

险情就是命令，有命令就要去战斗，哪怕和死神擦肩。记得去年3月的一天下午，陈自会在下班的路上突然接到一个电话，称“风穴路中压燃气管道被施工队野蛮挖断，发生燃气泄漏”。挂断电话后，陈自会飞一般地赶到现场，丝毫不顾自己的安危，一下子冲到事故中心，迅速关闭两端阀门，控制住事态的进一步蔓延和扩大。当时的事故现场，到处弥漫着燃气刺鼻的气味。

“当时接到电话，我就告诉自己不能慌，这关系到好多人安全，一定得谨慎、谨慎、再谨慎！”陈自会说。在事故现场，他一边组织层层设防，派人到周围人员进行疏导，告诫人们禁止拨打电话，禁止火源出现；一边进行氮气置换，达到抢修条件后，立刻连夜开展抢修。经过全体队员的一致努力，至凌晨6:00，管道抢修完毕，居民恢复正常用气，此时的陈自会已经累得连话都说不出。

“小黄人”的大荣誉

陈自会起早贪黑、勤奋工作，晴天一身灰，雨天一身泥，冬顶严寒、夏冒酷暑，哪里危险，他就出现在哪里；哪里艰苦，他就战斗在哪里。

去年9月的一天上午，因我市北环路修路造成天然气管道破裂，造成全城停气，市民们在家焦灼不安。这时陈自会接到命令紧急抢修，赶赴现场，关阀门、找漏点，经过几个小时的抢修，赶在中午12点之前恢复供气。此时，抢修人员虽然身穿耀眼的燃气黄，但脸上却沾满了黝黑的泥土。他们为了大家能尽快用上天然气，不顾个人安危，不顾环境恶劣，几个小时没顾上喝一口水，全身心地投入到燃气管道抢修工作中，附近的市民看在眼里，记在心里。抢修作业结束后，一些市民纷纷提着水来叫他们洗脸，送来矿泉水请他们喝。陈自会却婉言谢绝，并带领大家快速撤离现场，奔赴下一个作业点。

看着他们远去的身影，在场的市民不由地为他们竖起大拇指，七言八语地说道：“这群‘小黄人’真好，有了他们，我们用气就有保障。”“新奥员工就是不一样！”……

恪守自己的职业信仰

燃气行业是高危行业，安全是企业生存和发展的生命线，而安全运营的重点就在管网安全上。在工作中，陈自会紧绷安全这根弦，时刻保持警惕的状态。由于陈自会特殊的工作，妻子时刻担心他的安全，经常等到他半夜回到

家时才能入睡。看着比同龄人苍老许多的陈自会，妻子越加心疼和担心，思想负担加重，开始抱怨他的工作，并要他托人想办法换岗位。

陈自会得知妻子的想法后，便耐心地给她讲起道理：“工作再危险，也得有人去做，越危险的工作就越重要，我这工作关系着千家万户的生命和财产安全。我对工作熟悉、经验多，遇到事情知道该怎么处理，能把危险降到最低，如果不干，换一个新人来，安全问题我实在不放心啊！”陈自会还经常对妻子说：“现在很多人没有了信仰，生活和工作中得过且过，思想浮躁，没有追求。我觉得我这工作挺好，每一次抢险维修作业都为广大用户解决急难问题，能在关键时刻体现我的价值，我就把我的职业当作我的信仰，尽我最大努力干好工作，问心无愧。”道理讲到位了，讲得多了，妻子也理解了陈自会对他这个岗位的坚守理由，从思想上也站在了他这一边，开始去做家里父母的思想工作。

没有哪一种美丽能胜过责任，没有哪一种感动不源自内心，更没有哪一种成功不基于拼搏。作为一位扎根燃气事业二十余年的老燃气人，陈自会用满腔的爱岗之情任劳任怨、无私奉献，无论春雨秋霜，还是酷暑严寒，十年如一日地把热血和汗水洒在了汝州这片沃土上，在平凡的工作岗位创造出一个又一个不平凡的业绩，诠释着一名普通新奥人的博大胸怀和绚烂人生。

董志江

开封市编办考察团莅汝

本报讯(记者 梁杨子)6月10日,开封市编办主任徐同君一行莅临我市考察百城建设提质工作。考察团一行先后到智慧城市创新中心、洗耳河黑臭水体治理项目、中大街历史文化街区改造提升项目等地考察。平顶山市编办副主任杜小红,我市领导张伟、李涛陪同考察。

我市召开中央环境保护督察“回头看”工作推进会

本报讯(记者 李晓伟)6月10日,我市中央环境保护督察“回头看”工作推进会召开。会议通报了截至6月8日中央环境保护督察组交办的四批13个信访举报件的具体情况,并对这些举报件的办理及信息发布情况提出要求。市领导张伟、张剑奇、何俊章、孙国正出席会议。

我市推进卫片执法暨济南督察局例行督察工作

本报讯(记者 吴伟伟)6月8日,我市2017年卫片执法暨济南督察局2018年例行督察工作安排部署会议召开。会议通报了2017年度土地卫片执法违法图斑整改情况及我市2018年例行督察工作开展情况;有整改任务的乡镇、街道负责人就本辖区内的违法图斑拆处进展、迟缓原因及下一步打算作了表态发言。市领导刘鹏、郑旭银、何学国出席会议。

我市在全省县级市中率先成立互联网行业党委

本报讯(记者 于俊鸽)6月8日,中共汝州市互联网行业第一次代表大会召开,市委常委、宣传部部长郭杰,平顶山市委网信办网络二科科长张崎出席大会并为我市互联网行业党委成立揭牌。此次大会召开标志着我市在全省县级市中率先成立互联网行业党委。

平顶山市妇联莅汝调研

本报讯(记者 刚鑫雨)6月8日,平顶山市妇联副主席刘军慧到我市调研农村妇女集体经济组织成员权益保障状况。刘军慧一行先后到风穴路街道党屯社区、骑岭乡马庙村,调研土地确权、产权制度改革和集体组织成员身份认定过程中维护妇女权益工作开展情况,并与镇、村干部进行座谈。市委常委、统战部部长张剑奇陪同调研。

张剑奇到夏店镇调研指导河长制工作

本报讯(通讯员 平党申)6月8日,市委常委、统战部部长张剑奇到夏店镇对河长制工作贯彻落实情况调研指导。在夏店镇水库,张剑奇察看了蓄水和水闸启动设施,询问了夏店镇水库防汛应急预案和防汛物资准备情况,并对大坝除险加固、做好防汛提出要求。

我市召开预防未成年人溺亡专项治理工作推进会

本报讯(记者 梁杨子)6月8日,全市预防未成年人溺亡专项治理工作推进会召开,对我市预防未成年人溺亡工作进行专题安排和部署。市委常委、政法委书记李游出席会议。

我市非物质文化遗产代表性传承人收徒拜师仪式举行

本报讯(通讯员 卫红霞)6月9日,我市非物质文化遗产代表性传承人收徒拜师仪式举行,我市非遗传承人现场收徒。现场为13个“2018年汝州市人民政府第四批市级非物质文化遗产代表性项目名录”授牌,为7名“2018年汝州市第七批市级非遗项目传承人”代表颁发了证书。市领导王沧海、杨英武、余占营出席活动。

省教育厅巡视组到我市巡视高考工作

本报讯(记者 陈晶)6月8日,省教育厅副厅长尹洪斌带领高考巡视组到我市考点巡视高考工作。省巡视组一行先后到第一高级中学、技工学校等地,察看考点考场和考点周边环境布置情况,并听取各考点负责人的汇报。巡视组还随机抽调查看了部分考场的监考情况视频。副市长张平陪同巡视。



微友热评

微友在【全国瞩目！今天，影响最大的汝州城市是这件事！】后留言

@王者之吻：高考虽然说是学生未来唯一的出路，但足以影响其一生。全城助力学生高考，给考生创造良好的环境，是汝州人爱的倾注。在这人生的关键时刻，助力青少年奋力拼搏，实现辉煌的梦想，是每个有良知的人应该做的。学生的未来是汝州的未来，更是国家的未来。在此，也为汝州交警点赞。

@大唐高僧：知识改变命运，没知识，就像河水没有鱼儿一样。努力学习，让自己更加完美，用知识报效祖国！建设家乡！愿每个同学都考出理想的成绩！

微友在【汝州出现衡水模式顶级高中，听姬有道描述如何打造？】后留言

@弘毅：四个教育：激情教育、感恩教育、责任教育、卓越教育！五用：用激情点燃激情，用爱心托起爱心，用人格塑造人格，用智慧启迪智慧，用梦想成就梦想！二有：有学生在的地方必有老师在，有老师在的地方必有领导在！这四个教育、五用、二有，成就了衡水中学这所高中巨无霸，开启了衡中学子不一样的人生！教育永远，衡水永远！

根据中央环境保护督察河南省协调保障工作领导小组办公室《关于严肃处理中央环境保护督察组转办信访举报件的通知》要求,现将6月8日中央第一环境保护督察组交办我市信访举报件情况公示如下:

6月8日,我市收到中央第一环境保护督察组交办的第7批信访举报件共2件,发生地汝州市小屯镇、庙下镇,现正在办理。

根据中央环境保护督察河南省协调保障工作领导小组办公室《关于严肃处理中央环境保护督察组转办信访举报件的通知》要求,现将6月10日中央第一环境保护督察组交办我市信访举报件情况公示如下:

6月10日,我市收到中央第一环境保护督察组交办的第9批信访举报件共2件,发生地汝州市寄料镇,现正在办理。

中央环境保护督察组“回头看”交办案件办理结果公示(第3批)

2018年6月9日

汝州市陵头镇 受理编号:D410000201806040090

反映情况:汝州市陵头镇腾飞石料厂生产过程中粉尘污染环境,环评手续不合格,向相关部门投诉多次未解决。

调查核实情况:

(一)汝州市腾飞石料厂基本情况

汝州市腾飞石料厂位于汝州市陵头镇牛筋山西侧,项目矿区面积0.1834平方公里,设计储量190.79万吨,年开采规模20万吨,采用露天开采方式,设一个开采面、一个石料加工车间,主要设备有凿岩机、空压机、挖掘机、颚式破碎机、振动筛及袋式除尘器等。项目总投资800万元,其中环保投资约占总投资的10%。

(二)关于腾飞石料厂生产过程中粉尘污染环境的调查情况

部分属实。由于石料开采的工艺特点,在生产过程中会产生粉尘逸散,为控制粉尘污染,腾飞石料厂按照环评要求进行污染防治设施配套建设并通过环保验收。主要环保设施有:筛分破碎车间采取密闭作业,易产生粉尘的工段安装集气罩通过脉冲袋式除尘器集中收集处理。出料皮带全密闭,出料口安装喷淋设备,周围有安装防风抑尘网,摇臂式喷头、洒水车洒水、粘网覆盖等降尘措施。但也存在厂区环境差、部分道路未硬化、物料未完全入棚问题。

(三)关于腾飞石料厂环评手续不合格的调查情况

不属实。经调查,该企业有环评手续。2013年4月18日,汝州市环境保护局对本项目进行了环评手续批复,批复文号为汝环监表(2013)111号。2017年1月20日通过环保验收,文号为汝环建验(2017)4号。

(四)关于向相关部门投诉多次未解决调查情况

不属实。查阅环保12369热线及信访件,登记有两次举报记录,环保部门都已要求企业进行整改。在日常监管中,环保部门多次下达整改通知,要求采取措施,降低扬尘污染,该厂进行了一些整改,安装了除尘器、购买了洒水车和喷淋设备。

处理及整改情况:

针对该厂的行为,环保部门已经下达了《责令纠正违法行为决定书》和《行政处罚决定书》,已处罚到位。

针对该厂部分道路未硬化、物料进棚未完全入棚问题,陵头镇政府对其下达了《限期整改通知书》,要求其立即着手整改,进行道路硬化、物料入棚,并做到矿山边开采边恢复。

问责情况:“无”。



为全面推动质量认证体系建设,努力扩大认证认可社会影响,切实彰显认证认可在服务市场监管、促进质量提升中的积极作用,6月8日,市质量技术监督局联合我市机动车环保检测机构在工人文化宫游园,举办以“认证认可——传递市场信任,服务市场监管”为主题的第11个世界认可日主题宣传活动。于俊鸽 张蕊蕊 摄

汝南街道三招治黑臭水体

本报讯(记者 宋乐义 通讯员 范君峰) 黑臭水体污染空气、滋生蚊蝇、传播病菌,大的污水坑还对未成年人造成溺亡威胁。现在建设海绵城市,改善人居环境,这些黑臭水体怎么办?6月9日,记者采访了汝南街道主抓黑臭水体整治工作的办事处副主任李钢钊。

当天下午,李钢钊正带着几个同志在工作片上安排8处黑臭水体的填埋整治工作,他向记者介绍了汝南街道治理黑臭水体的进展情况。

据了解,汝南街道16个行政村,各村都有大小不等的水坑水塘需要整治。为了根治黑臭水体,彻底改善人居环境,汝南街道采取三大措施全面治理。

宣传发动群众,认清臭水危害,一起动手填坑平塘。汝南街道召开了黑臭

水体治理工作动员会和各村党员干部会议,传达黑臭水体治理清除工作相关政策要求,利用各种宣传工具宣传教育群众,克服村民中的糊涂认识。各村党员干部统一了思想,为搞好这项工作打下了基础。

全面排查,建立台账,弄清黑臭水体污染基本情况。对臭水沟、水坑、水塘和废弃河沟逐一排查编号拍照,建立台账存档。对每处黑臭水体排查明确位置、长度、宽度、面积、造成污染原因、污染程度等。将基本情况装订成册提交班子会研究。

清除垃圾,控源截污,分类采取措施进行填埋治理。着手清理水体周边及水面漂浮垃圾,截断污染源。对一些“小散乱污”企业污水排放、沿街餐饮店和居民下水道排放的污水,进行集中整

治,从源头上控源截污。排干污水后,填坑平塘,恢复地貌,进行生态修复绿化,充分利用土地营造绿色景观。由于工程量较大,涉及费用多,办事处要求先做好规划和预算工作。

汝南街道要求第一批确定8处群众反映强烈的黑臭水体进行定点清除,所在村支部书记是第一责任人,6月20日前填埋到位。

记者翻看了水体污染台账,记录仔细,数量不少,每处都有原始图片。李钢钊信心满满地说:“这些坑塘治理好后,恢复地貌,变害为利,一绿化,效果就出来了,到时欢迎你再来采访啊!”

铁腕治污 保卫蓝天

市公安局信息合成技术侦破系列砸车案

本报讯(记者 郭晋战 通讯员 韩恒超)6月7日,市公安局运用信息合成技术快速侦破砸车玻璃盗窃车内财物的系列案件,从发案到嫌疑人抓获,仅仅历时15个小时。

为充分运用大数据和现代科技信息手段,市公安局自2017年11月整合刑事警情研判专班,联合刑侦、网安技侦、通讯、大情报等多警种信息合成研判队伍,对刑事警情实施精准研判、适时开展精准打击。6月5日凌晨,市公安局110指挥中心接到报警称,居民郭某停放于市区广区东路“市民之家”附

近的奔驰轿车玻璃被砸,后备箱内存放的1万元现金及电脑、相机被盗;7日凌晨,又接连发生3起警情,市区火车站家属院、西环路南段、南环路清华苑小区3处共有4辆轿车玻璃被砸,车内财物丢失,其中清华苑小区内被砸坏汽车系原定市一高拉高考试卷车辆,案发后市一高紧急调换才保障高考顺利进行。

警情高发,市公安局党委非常重视,刑事警情合成研判专班立即展开工作,刑侦视频中队队长闫俊迅速调取案发区域视频信息,开展案件分析串并,确定系同一犯罪嫌疑人所为;网安大队

中队长翟毅,指挥中心教导员李海涛积极配合,查询到嫌疑人7日上午10时在洛阳市定鼎路一宾馆登记住宿。根据嫌疑人作案规律,很可能尚未退房,伺机作案,专案组果断赶赴洛阳追捕。刑侦二中队队长徐亮带队,于晚上10点多将实施作案的犯罪嫌疑人邹某抓获带回汝州,刑警大队立即组织人员连夜突审。

经审讯,邹某对在汝州实施的几起盗窃案件供认不讳。邹某,男,26岁,四川省绵阳市三台县人,有砸汽车玻璃盗窃犯罪前科,今年5月8日刚从监狱刑满释放。

简 讯

●6月9日,我市2018年律师业务培训班在市委党校开班。河南省司法厅律师处处长贾沅及市委政法委相关领导出席开班仪式。贾沅在开班仪式上强调了此次业务培训班的重要性和必要性。随后从维护权利、守住底线、发挥作用、党的引领、文化建设等方面把律师的发展趋势及律师管理的模式进行了详细讲解。宋小亚